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Câu 22: Đáp án A 
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Câu 23: Đáp án A 

+ Ký hiệu các kim loại và dung dịch là: 

3 2 3 2

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

Fe, Má, Cï, AáNO , CïCæ , Fe(NO )
 

+ Số cặp chất phản ứng với nhau là 8, đó là: 

(1) (1) (2) (2) (2) (3) (4) (4)
; ; ; ; ; ; ;

(4) (5) (4) (6) (6) (4) (5) (6)
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Câu 24: Đáp án B 
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Câu 25: Đáp án C 
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Câu 26: Đáp án C 

Aá
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Câu 27: Đáp án C 

 
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C H (OOCR)
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Câu 28: Đáp án D 

+ Đốt cháy X, Y, Z cho ngọn lửa màu vàng, chứng tỏ chúng là hợp chất của Na. 

+ Phương trình phản ứng: 

é

3 3 2 3 2

X Y Z

t

3 2 3 2

åâí æaøm ñïïc nö zùc véâã tìénáY Z

2 2 3 2
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2NaHCO Na CO CO
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Câu 29: Đáp án C 

6 7 2 3 3 6 7 2 2 3 2

Pâaûn ö ùná ñãeàï câeáxenæïæézz tìãnãtìat :

C H O (OH) 3HNO C H O (ONO ) 3H O

åá : 3.63 297

åá : 1,52V.67%.90% 14,85

Sïy ìa V æ0,31 æít
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Câu 30: Đáp án C 
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Câu 31: Đáp án D 
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Câu 32: Đáp án B 
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Câu 33: Đáp án D 

C H O

6 4 3

60 35,56
Ta céù: n : n : n : 4,44 : 5: 4,44 :2,2225 9 :8: 4.

12 16

Keát âzïê vzùã ñaùê aùn, íïy ìa CTCT cïûa axeæyæíaæãxyæãc æaøC H (COOH)(OCOCH ).

   



 

Câu 34: Đáp án C 

Từ phản ứng (2), suy ra Y là CH3COONa. Từ phản ứng (3), suy ra Z là CH3CHO. 

Vậy từ phản ứng (1), suy ra X là CH3COOCH=CH2 (vinyl axetat). 

Phương trình phản ứng: 

o

o

o

t
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X Y Z

t
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Y

t
3 3 3 2 3 4 3

Z
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      
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Câu 35: Đáp án B 
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2
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2

COOH : 0,04 méæ

NH Cæ : 0,04 méæ m 4,74 áam

CH : 0,06 méæ

 

Câu 36: Đáp án D 
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37,36 áam
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 
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  
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
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 
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Câu 37: Đáp án D 
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Aæ e nâö zøná

Aæ e nâö zøná
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H

e nâö zøná e nâaän)

12,96
Neáï âéãn âzïê câæ céùAæ tâì n 0,48 n 1,44

27

12,96
Neáï âéãn âzïê câæ céùMá tâì n 0,54 n 1,08

24

1,08 n 1,44
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1,44 n (n 1,08
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   
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3
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mïéáã åãm æéaïã NO taïé mïéáã
HNO NONO taïé mïéáã 12,96 0,45.3.62

.

x 0,45n n 3n 3x
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





    
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● Bảng mối liên hệ giữa H
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
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2
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
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
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n
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H
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Câu 38: Đáp án A 
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2

HCæ 2
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2
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Câu 39: Đáp án A 
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N O (M 44)
Fe , M

Z áéàm ; T áéàm CO (M 44)
K , SO

NO (âéùa naâï)

n n 0,4 x y 0,4 0,75 x 0,05

44x 30y 0,4.44 19,2.2.0,75 28,8 y 0,3n x; n y

n 4n 10n 2n 2, 
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mïéáã tìéná 1/10 dd Z

5 n 2,5; n 1,25.

58,75 46,4 2,5.136 1,25.18 28,8
BTKL : m 39,385
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Câu 40: Đáp án B 

 



  Truy cập Website hoc360.net – Tải tài liệu học tập miễn phí 

 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

 

é
3 3AáNO /NH , t

7 6 2

0,1méæcâö ùa véøná benzen, 18,3 áam 0,15 méæ

6 5

0,05 méæ

6 5

0,1méæ

X áéàm 2 câaát céùcéâná tâö ùc C H O 10,8 áam Aá

HCOOC H HCO

18,3 áam X áéàm 9,15 áam X áéàm
C H COOH



 





 











6 5

0,025 méæ

6 5

0,05 méæ

6 5

0,025 méæ

2

6 5 0,3 méæ 0,075 méæ? 19,8 áam

0,05 méæ

OC H

C H COOH

HCOOC H

NaOH Câaát ìaén H O
C H COOH














   









 


 


